

April 06, 1983

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING APPEAL BOARD

In the Matter of )  
METROPOLITAN EDISON COMPANY ) Docket No. 50-289  
(Three Mile Island Nuclear ) (Restart)  
Station, Unit No. 1) )

LICENSEE'S PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Licensee hereby proposes that the attached changes be made to the transcript of the evidentiary hearings held in the above-captioned proceeding on March 7, 8, 16 and 17, 1983 in order to correct material errors made in the transcription, and requests that the Atomic Safety and Licensing Appeal Board issue an order directing that the evidentiary record be amended to incorporate said changes.

Respectfully submitted,

*Thomas A. Baxter*

Thomas A. Baxter  
Counsel for Licensee

Shaw, Pittman, Potts & Trowbridge  
1800 M Street, N.W.  
Washington, D.C. 20036  
(202) 822-1000

8304210223 830406  
PDR ADOCK 05000289  
T PDR

GRANTED  
For the Appeal Board

*C. Gerald Sheppard* 4-20-83  
Secretary to the Appeal Board

DS02

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
51	12	Insert "hot leg" following "the".
65	09	Insert "loop" following "two".
65	10	Change "facilities" to "facility".
68	09	Change "CRACK" to "CRAFT".
69	09	Change second "present" to "controlling".
69	10	Change "remains. The" to "remains the".
69	11	Change "containment, the" to "containment. The".
70	19	Change "location" to "indication".
73	24	Change "vent" to "event".
76	06	Change "ICS" to "RCS".
138	25	Change "field" to "full".
141	07	Change "THE WITNESS" to "MR. POLLARD".
159	10	Change "27.72" to "2772".
165	12	Change "Neither" to "Either".
168	04	Change "linkage" to "leakage".
382	07	Change "6-foot" to "6-inch".
382	17	Change "8" to "one".
391	20	Change "BWR" to "PWR".
390	18	Change "503" to "193".
392	20	Change "test" to "task".
392	21	Change "test" to "task".
394	16	Change "166" to "100".
401	06	Change "impedability" to "repeatability".
403	14	Change "felled" to "filled".
415	19	Change "0773" to "0737".
429	03	Change "impedability" to "repeatability".
430	12	Change "GPR" to "GPU".

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
439	09	Change "Wile" to "Wyle".
439	10 passim	Change "Wiley" to "Wyle".
441	19	Change "plating" to "mating".
461	05	Delete "wetted" prior to "For".
461	09	Insert "wetted" prior to "by".
465	09	Change "pressurized" to "pressurizer".
468	23	Delete "a" prior to "mass"; change "of" to "and".
469	08	Change "before" to "below".
471	17	Change "LIP" to "LPI" (twice).
471	18	Change "at" to "and".
472	08	Change "L05s" to ".005s".
476	19	Change "at 8" to "about 3".
481	10	Change "1-22" to "2-11".
487	18	Change "also" to "always".
503	04	Change "18-154" to 10154".
503	07	Change "PHON 2" to "FOAM 2".
510	24	Change "surface" to "curve".
511	09	Change "trays" to "trace".
516	03	Change "affected" to "effective".
516	08	Change "pounds" to "bounds".
528	05	Change first "the" to "T".
530	17	Change "in" to "on".
530	18	Change "room" to "range".
533	11	Change "reg" to "break".
539	15	Change "prior to" to "after".
696	20	Change "Henry Fosk HEM" to "Henry-Fauske/HEM"; change "Vernulley" to "Bernoulli".

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
696	22	Change "tube-phased" to "two-phase"; insert "will" following "model"; change "resulted" to "result"; change "high" to "higher".
696	23	Change "temperatures" to "mass-flow rates out the break".